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~ MINISTERIO DA EDUCACAO 
FUNDAÇAO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO 

ATA DA QUADRINGENTÉSIMA ocToGÉs1MA 
PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINARIA DO 
CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO 
UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO, 
REALIZADA NO DIA 21 DE FEVEREIRO DE 2020. 

Às dezesseis horas e cinquenta minutos do dia vinte e um de fevereiro de dois mil e vinte, 
reuniu-se o Conselho Diretor da Fundação Universidade Federal de Mato Grosso, na sala 
das sessões dos Órgãos Colegiados, para realização da quadringentésima octogésima 
primeira sessão extraordinária, que contou com a presença do Presidente em exercício 
Evandro Aparecido Soares da Silva e dos conselheiros: Antonio Carlos Maximo, Antônio 
José de Amorim, Luiz Alberto Esteves Scaloppe e Marcos Prado de Albuquerque, para 
apreciação do Ofício n.° 14/2020/Reitoria - Chefe de Gabinete/UFMT, que dispõe sobre 
pedido de renúncia do cargo de Reitora da Universidade Federal de Mato Grosso, 
Professora Doutora Myrian Thereza de Moura Serra. Iniciando a sessão, o Presidente 
cumprimentou os presentes e colocou a pauta em apreciação, sendo aprovada por 
unanimidade. Prosseguindo o Presidente em exercício justificou a convocação 
extraordinária no prazo exíguo, considerando a relevância da matéria, esclarecendo que 
o pedido solicitado pela Professora Doutora Myrian Serra foi pessoal e personalíssimo. 
O presidente fundamentou esta convocação nos termos do artigo 5° , parágrafo 1° 

, da 
Resolução Conselho Diretor n.° 9, de 29 de outubro de 2010, bem como no princípio da 
continuidade dos serviços públicos, em face da irrevogável renúncia e vazio 
administrativo que pudesse ocorrer em havendo inércia do Conselho Diretor e os efeitos 
negativos sobre a administração e seus responsáveis nesta instituição de ensino superior, 
complexa e com vários campi, com necessidade de decisões administrativas 
impostergáveis. Posto isto, abriu reunião franqueando a palavra a seus membros. Os 
membros do Conselho Diretor ratificaram a convocação. O conselheiro Luiz Alberto 
Esteves Scaloppe pediu a palavra e sustentou a competência e dever do Conselho Diretor 
de tomar a frente decisões importantes especialmente nestas circunstâncias de crise, em 
defesa da govemabilidade. Em seguida sustentou que, diante dos argumentos anteriores, 
há inequívoca legitimidade do senhor vice-reitor e ora presidente desta reunião, em 
assumir a direção da Universidade Federal de Mato Grosso, para segurança administrativa 
em obediência ao princípio da preservação da continuidade dos serviços administrativos 
e acadêmicos da UFMT. Esclareceu, ainda, o conselheiro Scaloppe, que todos membros 
deste Conselho Diretor detêm mandatos e o mesmo deve-se observar com relação ao vice- 
reitor, de tal forma que ele deve responder como reitor até o final do mandato. Por fim, 
apresentou a proposta de convocação extraordinária deste Conselho para o dia 2 de março, 
as 08h00, dia em que se efetiva a renúncia da titular da reitoria, para a formalização da 
sua posse, não obstante já estará na função em face das férias da reitora renunciante. Posto 
em discussão e votação a proposta foi aprovada por unanimidade. Logo após o 
conselheiro Antonio José de Amorim propôs que fosse emitido comunicado a todos os 
pró-reitores e ocupantes de cargos de confiança e direção para tranquilidade geral da 
administração, que permaneçam em seus cargos em lealdade a instituição. Ao final dos 
debates e dirimidas dúvidas gerais, o senhor presidente fez a convocação para a reunião 
extraordinária do dia 02 de março, as 08h00, saindo todos cientes e determinando a 
expedição de nota a Comunidade Acadêmica, aos Sindicatos - SINTUF, ADUFMAT e 
a DCE para conhecimento formal desta decisão. Nada mais havendo a ser dito e nem 
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tratado, o Presidente em exercício agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, 
sendo lavrada esta ata por mim, Elenir Motta Sanches Arruda, Secretária dos Orgãos 
Colegiados Superiores que a escrevi e subscrevo, após lida e aprovada pelo plenário do


